

第 11 号

中国民主政治协商会议高青县委员会

委员提案

提案人：25

工作单位：淄博惠农发展有限公司

组别：高城组

联系电话：13573305114

案由：精准扶贫发展大棚产业 引领农民快速致富

年 月 日

理由：高青地处北纬度37°黄金纬度，被史学家地理学家称为“神奇的纬度”北纬37°，这个魔力无穷的数字仿佛尽得大自然的灵气，它所穿行而过的地域尽是人类文明荟萃，文史胜迹聚集，饮食文化发达之地。

我们有幸坐落于这条大自然和人类文明双重厚爱的纬度线上，
需更加珍惜和努力，并创造出更有价值的商品供人们分享，同时让我们的乡亲有富足的生活。近几年我们高青的大棚农业也快速的发展，因
占据了这许多的自然优势，高青的果蔬也算小有名气，但是，园区的发展及
效益还是不尽人意，未能达到理想中的效果。

究其原因，归纳以下几条意见：

一、规模小，因资金、土地等各方面的制约，各农园区规模不够大，
产量小，不能满足大客户的要求。

二、人才匮乏，智慧化程度小。园区建设早，智慧化程度不够。致使园区
人工费高，许多园区得需要进一步改善园区的智慧化程度，这也需要现代
农业方面的技术人才进行全面的指导。

三、各园区间关联不够。我们高青园区间互不相识，各自为政，宁可去外地交
流，本县域内交流少，使很多客户不能共享，不能做到相互宣传。

四、宣传力度小。我们产品有了，仅靠企业自身的宣传是远远不够的。

办 法：

- 一、还是希望政府加大农业企业的政策扶持，使很多客户不能共享，对有需求的企业精准扶贫。
- 二、对有相对规模和影响力的企业由政府牵引中院校的对口人才引入企业，助力加速智慧农业进程。或由农业科研单位挂包结对进行信息技术帮助。
- 三、由部门牵头，对县域内各园区成立高青蔬果协会，微信群等，让县域内的各园区相互了解，相互宣传，信息共享，抱团取暖。
- 四、举办果蔬节，采摘等形式，由政府整合帮助展示、宣传我们的高青产品。

以上提议当否，请领导批评指正

淄博惠民农业发展有限公司 王秀

附注：请用钢笔或毛笔书写，字迹要清楚。 月 日 收到